Opdracht 7.3
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Van een detailhandelsonderneming in Zaanstad zijn de gebudgetteerde en de werkelijke
bedrag itatieoversi

L werkelijk
Omzet 900,000~ € 898.000,-
Inkoopwazrde omzet 675.000,- - € 676.000,-
Brutowinst 25000 [E 2264.000,-
Exploitatiekosten 198.000,- - € 198.100.-
Bedrjfsresultaat 2700 [€ 25.900,-

2. Druk het gebudgetteerde bedriffsresultaat van deze detailhandelsonderneming it in
cen percentage van de gebudgetteerde omzet.

Het gebudgetterde bedrifresultaat = € 27.000,_+ € 900,000, 100% = 3%

b. “Bereken 2an de hand van dit percentage hoeveel het bedrifresultaat van deze de-
tilhandelsonderneming in werkelikheid had moeten zin.

‘Dan zou het werkelik resultaat zij» € 898.000.- + 100% x 3% = € 26,940,

c. Bereken de normale afname van het bedrisresultaat l gevalg van een lagere om-
zet van deze datailhandelsondememing.
et verschil s € 26.940 - € 27.000,- =€ 60 Negatief

d. "Druk de gebudgetteerde brutowinst van deze detailhandelsonderneming Wit n een
percentage van de gebudgetteerde omzet.

De gebudgetteerde brutowinst = € 225.000+€ 900,000 100% = 25%

e. Bereken 2an de hand van het brutowinstpercentage van deze detaihandelsondeme-
ming hoeveel de brutowinst had moeten zjn, rekening houdend met de werkeljke
omzet.

| Dan 200 de werkelijke brutowtnst moeten Z5jn
€898.000. + 100% x 25% = € 224.500.-

f. Beroken de lkkage van deze detaihandelsonderneming
Het verschil (lekkage) i € 224000, € 224.500.- = € 500 egatief.

g. Bereken et budgetverschil van de exploitatickosten van deze defailhandelsonder-
neming
£ 195.000,- - € 198.100.- = -€ 100,- Negatief.

h. Bereken het constante kostentarif van deze detailhandelsondememing
et constante kostentarief s € 198.000+ € 900.000.- = € 0.22

Bereken het bezettingsresultaat van deze detzihandelsondsmeming

Het bezetti i

(€898.000 - €900.000.-) x €0,22 = - € 440 - Negatief.

llen van de verschillenanalyse b elkaar op en contrleer of Je 20
het verschi in het bedrifresultzat hebt verklaard

- €1.100,- Negatief.

En dit s precis ht vershil van et werkelijke bezettingsesultaat en het werke-

ljke bezettingsresultaat!





